



Детская площадка – это место, где находятся дети, поэтому должна быть максимально безопасна.



Сотрудниками следственного управления СК России по Республике Карелия в ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей, неоднократно выявлялась информация о детских площадках, не отвечающих требованиям безопасности.

Родители жаловались о неплотно закрепленных качелях, сломанных детских горках, некачественного покрытия детской площадки. Были случаи о травмировании детей в период прогулки на детской площадке. Подобная информация, полученная из СМИ и из социальных сетей, всегда является предметом для проверки.

Для принятия неотложных мер по устранению неисправностей, проведению ремонта оборудования детских площадок, а в некоторых случаях - демонтажа, подготовленная следственным управлением информация направляется в органы местного самоуправления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Одной из последних сообщений в СМИ в сети Интернет на сайте «Карелинформ» размещена публикация «Ждем травм» об опасном батуте, расположенном в районе Ключевой в городе Петрозаводске. В результате проверочных мероприятий развлекательный центр (надувной батут), не отвечающий требованиям безопасности, демонтирован.

Следственное управление обращает внимание родителей на безопасное нахождение детей на детских площадках. Прежде чем гулять с детьми на детской площадке, оцените ее техническое состояние и целостность металлических конструкций. Посмотрите хорошо, чтобы не было острых углов, обломков древесины, поломанных качелей. В песочнице не должно быть осколков стекол, палок.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1607892>